
1 

 

 

 

 

 

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

VІІІ СКЛИКАННЯ 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ,  

СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

01044,  м. Київ, вул. Хрещатик, 36                                                               т./ф. 202-70-58                                                                          
ПРОТОКОЛ №5/101 

 засідання постійної комісії Київської міської ради 

з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту   

м. Київ,  

вул. Хрещатик, 36,                                     

10-й поверх, кім. 1017                                                                      14.05.2020 

 

Склад комісії: 

 

Присутні:  

 

 

 

 

 

 

Запрошені: 

5 (п’ять) депутатів Київської міської ради 

 

5 (п’ять) депутатів Київської міської ради, члени постійної комісії: 

Старостенко Г.В. – голова комісії 

Васильчук В.В. -  перший заступник голови комісії 

Паладій С.В. – заступник голови комісії 

Шульга Н.І. -  секретар комісії 

Гончаров О.В. - член комісії 

 

Дворніков В.М. – перший заступник директору Департаменту 

земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради 

(КМДА) 

Шмуляр О.В. – перший заступник директора Департаменту 

комунальної власності виконавчого органу Київської міської ради 

(КМДА) 

Фіданян О.Г. – директор Департаменту освіти і науки виконавчого 

органу Київської міської ради (КМДА) 

Лендєл Л.П. – начальник відділу правового забезпечення 

управління персоналу та правового забезпечення Департаменту 

освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) 

Панченко Л.В. – заступник директора Департаменту молоді та 

спорту виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) 

Полторак Г.М. – начальник управління освіти Голосіївської РДА 

Березовський В.І. – заступник голови Голосіївської РДА 

Астахов Р.В. – представник ТОВ «СПК БВ Чайка» 

Косов В. – представник ТОВ «СПК БВ Чайка» 

Снопков С.В. – в.о.голови Деснянської РДА 

Буділов М.М. – депутат Київської міської ради 

Новіков О.О. – депутат Київської міської ради  

Вахнюк Н.М. – начальник управління освіти Оболонської РДА 

Михайленко О. – юрист управління освіти Оболонської РДА 
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Постолюк Т.К. – начальник управління освіти Деснянської РДА 

Панькова Л.М. – в.о. директора КП Шкільне харчування» 

Верта Т.В. – в.о. начальника відділу молоді та спорту Дніпровської 

РДА 

Парфьонова О. – представник ГО «Батьки SOS» 

Чут М.А. – в.о. директора ТОВ «НВК «Новопечерська школа» 

Карпінська М.Ю. – директор спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 

з поглибленим вивченням іноземних мов № 112 імені Тараса 

Шевченка 

Янковий М.В. – заступник керівника батьківської ради 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

іноземних мов № 112 імені Тараса Шевченка 

Доліновський Г. – представник громади «Воскресенка» 

Куликовський Я.В. – представник громади «Воскресенка» 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про   розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про надання 

Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації в постійне 

користування земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель 

закладу освіти у 20-ому мікрорайоні житлового масиву Вигурівщина-Троєщина у 

Деснянському районі міста Києва» (444396767) (доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-775/ПР від  

27.03.2020) (доп. Деснянська РДА, Департамент земельних ресурсів). 

2. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про надання 

управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації в 

постійне користування земельної ділянки для експлуатації та обслуговування 

будівель і споруд закладу освіти на вул. Княжий Затон, 12-Б у Дарницькому районі 

міста Києва» (680653916)  (доручення заступника міського голови-секретаря 

Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-756/ПР від  25.03.2020) (доп. 

управління освіти Дарницької РДА, Департамент земельних ресурсів). 

3. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про надання 

Управлінню освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

у постійне користування для обслуговування закладу загальної середньої освіти № 

22 на просп. Відрадному, 36-А у Солом'янському районі міста Києва» (К-36531) 

(доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради 

Прокопіва В.В. №08/231-814/ПР від  31.03.2020) (доп. управління освіти 

Солом’янська РДА, Департамент земельних ресурсів). 

4. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради  «Про надання 

Київському Палацу дітей та юнацтва у постійне користування земельної ділянки 

для експлуатації та обслуговування будівлі автомотосектору у Тверському тупику, 

7-А у Печерському районі міста Києва» (363900424)   (доручення заступника 

міського голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-755/ПР 

від  25.03.2020)(доп. Департамент земельних ресурсів, КПДЮ). 

5. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін 

до рішення Київської міської ради від 20.09.2012 № 200/8484 «Про визначення 
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переліку земельних ділянок для опрацювання можливості продажу їх на земельних 

торгах» (333832151) (доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради Прокопіва В.В. №08/231-727/ПР від  20.03.2020) (доп. Департамент 

земельних ресурсів). 

6. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про надання 

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАВЧАЛЬНО-

ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» в постійне 

користування земельної ділянки для реконструкції та обслуговування 

загальноосвітньої школи на вул. Михайла Драгомирова, 9-Б у Печерському районі 

міста Києва (530039638) (доручення заступника міського голови-секретаря 

Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-1070/ПР від  15.04.2020) (доп. 

Печерська РДА, Департамент земельних ресурсів, ТОВ «НВК НОВОПЕЧЕРСЬКА 

ШКОЛА»). 

7. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про передачу 

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПК БВ Чайка» 

земельної ділянки в оренду для експлуатації та обслуговування водно-спортивної 

бази на вул. Набережній, урочище Чорторий, 12 у Дніпровському районі міста 

Києва (689414788) (доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради Прокопіва В.В. №08/231-1071/ПР від  15.04.2020) (доп. Дніпровська 

РДА, Департамент земельних ресурсів, Департамент молоді та спорту, ТОВ 

«СПК БВ Чайка»). 

8. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про відмову 

управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації у 

наданні дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки у постійне користування для будівництва, експлуатації та обслуговування 

закладу дошкільної освіти між магістральним каналом БСН та вул. Левадною у 

Дарницькому районі міста Києва (660520185) (доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-1131/ПР від 

21.04.2020) (доп. управління освіти Дарницької РДА, Департамент земельних 

ресурсів). 

9. Про  розгляд проєкту рішення Київської міської ради  «Про зміну 

найменування комунального підприємства «Шкільне харчування» (доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. 

№08/231-631/ПР від  12.03.2020) (доп. Подільська РДА). 

10. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про порушення 

перед Головою Верховної Ради України клопотання про нагородження Грамотою 

Верховної Ради України народного художнього колективу хореографічного 

ансамблю «Квіти України» Київського Палацу дітей та юнацтва» (доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. 

№08/231-1158/ПР від  24.04.2020) (доп. Київський Палац дітей та юнацтва, 

Департамент освіти і науки). 

11. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про зміну типу та 

найменування дитячо-юнацької спортивної школи з боротьби дзюдо «Іппон» 

(доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради 

Прокопіва В.В. №08/231-889/ПР від  06.04.2020) (доп. Оболонська РДА). 

12. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про надання згоди 

Управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації на 
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списання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади 

міста Києва (доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської 

ради Прокопіва В.В. №08/231-1134/ПР від 23.04.2020) (доп. управління освіти 

Дарницької РДА, Департамент комунальної власності). 

13. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про відновлення 

роботи комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) на вул. Закревського, 

15-А у Деснянському районі м. Києва» (доручення заступника міського голови-

секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-630/ПР від  12.03.2019) 

(доп. Буділов М.М., Кузик П.М.,  управління освіти Деснянської РДА, Деснянська 

РДА, Департамент освіти і науки, ГО «Батьки SOS»). 

14. Про звернення гр. Федотової М.А. щодо повернення до комунальної 

власності земельної ділянки, на якій був розташований спортивний майданчик 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов №112 

імені Тараса Шевченка (доп. заявники, Голосіївська РДА, Департамент освіти і 

науки, Департамент земельних ресурсів, департамент містобудування та 

архітектури). 

15. Про звернення депутата Київської міської ради Новікова О.О. щодо 

можливого знищення багатофункціонального комплексу на вул. Курнатовського, 

20 у Дніпровському районі міста Києва (доп. Новіков О.О., Департамент молоді 

та спорту, Дніпровська РДА). 

16. Про надання кандидатури до складу конкурсної комісії на зайняття посад 

керівників закладів загальної середньої освіти (доп. Департамент освіти і науки). 

17.  Про звіт Департаменту освіти та науки виконавчого органу Київради 

(КМДА)  щодо виплати освітньої субвенції приватним закладам освіти м. Києва за 

період січень-квітень 2020 року (доп. Шульга Н.І., Департамент освіти і науки). 

18. Про розгляд відповідей на звернення постійної комісії Київради з питань 

освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту та чергове звернення до комісії з питань 

власності стосовно перегляду рішень, які стосуються оренди майна приватними 

закладами освіти (доп. Шульга Н.І.). 

19. Про повторний розгляд проєкту рішення Київської міської ради «про 

внесення змін до Міської цільової програми «Освіта Києва.2019-2023», 

затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року №467/6518» 

(правовий висновок). 

20. Різне. 

  

 

Зміни черговості розгляду питань в порядку денному: 

 

СЛУХАЛИ: Гончарова О.В. – члена комісії  щодо  зміни черговості розгляду 

питань в порядку денному, а саме після питання № 4 розглянути питання №№ 8, 

12, 16. 

ВИСТУПИЛИ: Старостенко Г.В. 

ВИРІШИЛИ:  Підтримати пропозиції щодо зміни черговості питань порядку 

денного.  

ГОЛОСУВАЛИ:  за - 3, проти - немає, утрималось – не має, не голосували –

2.  Рішення  прийнято.  
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СЛУХАЛИ: Старостенко Г.В. – голову комісії щодо прийняття за основу 

порядок денний із 19 питань засідання постійної комісії Київської міської ради з 

питань освіти, науки, молоді та спорту від 14.05.2020. 

ВИРІШИЛИ: Прийняти за основу порядок денний із 19 питань засідання 

постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, молоді та спорту 

від 14.05.2020. 

ГОЛОСУВАЛИ: за -3, проти - немає, утрималось – не має, не голосували –2.  

Рішення прийнято.   

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

із змінами та доповненнями: 

 

1. Про   розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про надання 

Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації в постійне 

користування земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель 

закладу освіти у 20-ому мікрорайоні житлового масиву Вигурівщина-Троєщина у 

Деснянському районі міста Києва» (444396767) (доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-775/ПР від  

27.03.2020) (доп. Деснянська РДА, Департамент земельних ресурсів). 

2. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про надання 

управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації в 

постійне користування земельної ділянки для експлуатації та обслуговування 

будівель і споруд закладу освіти на вул. Княжий Затон, 12-Б у Дарницькому районі 

міста Києва» (680653916)  (доручення заступника міського голови-секретаря 

Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-756/ПР від  25.03.2020) (доп. 

управління освіти Дарницької РДА, Департамент земельних ресурсів). 

3. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про надання 

Управлінню освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

у постійне користування для обслуговування закладу загальної середньої освіти № 

22 на просп. Відрадному, 36-А у Солом'янському районі міста Києва» (К-36531) 

(доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради 

Прокопіва В.В. №08/231-814/ПР від  31.03.2020) (доп. управління освіти 

Солом’янська РДА, Департамент земельних ресурсів). 

4. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради  «Про надання 

Київському Палацу дітей та юнацтва у постійне користування земельної ділянки 

для експлуатації та обслуговування будівлі автомотосектору у Тверському тупику, 

7-А у Печерському районі міста Києва» (363900424)   (доручення заступника 

міського голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-755/ПР 

від  25.03.2020)(доп. Департамент земельних ресурсів, КПДЮ). 

5. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про відмову 

управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації у 

наданні дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки у постійне користування для будівництва, експлуатації та обслуговування 

закладу дошкільної освіти між магістральним каналом БСН та вул. Левадною у 

Дарницькому районі міста Києва (660520185) (доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-1131/ПР від 
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21.04.2020) (доп. управління освіти Дарницької РДА, Департамент земельних 

ресурсів). 

6. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про надання згоди 

Управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації на 

списання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади 

міста Києва (доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської 

ради Прокопіва В.В. №08/231-1134/ПР від 23.04.2020) (доп. управління освіти 

Дарницької РДА, Департамент комунальної власності). 

7. Про надання кандидатури до складу конкурсної комісії на зайняття посад 

керівників закладів загальної середньої освіти (доп. Департамент освіти і науки). 

8. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до 

рішення Київської міської ради від 20.09.2012 № 200/8484 «Про визначення 

переліку земельних ділянок для опрацювання можливості продажу їх на земельних 

торгах» (333832151) (доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради Прокопіва В.В. №08/231-727/ПР від  20.03.2020) (доп. Департамент 

земельних ресурсів). 

9. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про надання 

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАВЧАЛЬНО-

ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» в постійне 

користування земельної ділянки для реконструкції та обслуговування 

загальноосвітньої школи на вул. Михайла Драгомирова, 9-Б у Печерському районі 

міста Києва (530039638) (доручення заступника міського голови-секретаря 

Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-1070/ПР від  15.04.2020) (доп. 

Печерська РДА, Департамент земельних ресурсів, ТОВ «НВК НОВОПЕЧЕРСЬКА 

ШКОЛА»). 

10. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про передачу 

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПК БВ Чайка» 

земельної ділянки в оренду для експлуатації та обслуговування водно-спортивної 

бази на вул. Набережній, урочище Чорторий, 12 у Дніпровському районі міста 

Києва (689414788) (доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради Прокопіва В.В. №08/231-1071/ПР від  15.04.2020) (доп. Дніпровська 

РДА, Департамент земельних ресурсів, Департамент молоді та спорту, ТОВ 

«СПК БВ Чайка»). 

11. Про  розгляд проєкту рішення Київської міської ради  «Про зміну 

найменування комунального підприємства «Шкільне харчування» (доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. 

№08/231-631/ПР від  12.03.2020) (доп. Подільська РДА). 

12. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про порушення 

перед Головою Верховної Ради України клопотання про нагородження Грамотою 

Верховної Ради України народного художнього колективу хореографічного 

ансамблю «Квіти України» Київського Палацу дітей та юнацтва» (доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. 

№08/231-1158/ПР від  24.04.2020) (доп. Київський Палац дітей та юнацтва, 

Департамент освіти і науки). 

13. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про зміну типу та 

найменування дитячо-юнацької спортивної школи з боротьби дзюдо «Іппон» 
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(доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради 

Прокопіва В.В. №08/231-889/ПР від  06.04.2020) (доп. Оболонська РДА). 

14. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про відновлення 

роботи комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) на вул. Закревського, 

15-А у Деснянському районі м. Києва» (доручення заступника міського голови-

секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-630/ПР від  12.03.2019) 

(доп. Буділов М.М., Кузик П.М.,  управління освіти Деснянської РДА, Деснянська 

РДА, Департамент освіти і науки, ГО «Батьки SOS»). 

15. Про звернення гр. Федотової М.А. щодо повернення до комунальної 

власності земельної ділянки, на якій був розташований спортивний майданчик 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов №112 

імені Тараса Шевченка (доп. заявники, Голосіївська РДА, Департамент освіти і 

науки, Департамент земельних ресурсів, Департамент містобудування та 

архітектури). 

16. Про звернення депутата Київської міської ради Новікова О.О. щодо 

можливого знищення багатофункціонального комплексу на вул. Курнатовського, 

20 у Дніпровському районі міста Києва (доп. Новіков О.О., Департамент молоді 

та спорту, Дніпровська РДА). 

17.  Про звіт Департаменту освіти та науки виконавчого органу Київради 

(КМДА)  щодо виплати освітньої субвенції приватним закладам освіти м. Києва за 

період січень-квітень 2020 року (доп. Шульга Н.І., Департамент освіти і науки). 

18. Про розгляд відповідей на звернення постійної комісії Київради з питань 

освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту та чергове звернення до комісії з питань 

власності стосовно перегляду рішень, які стосуються оренди майна приватними 

закладами освіти (доп. Шульга Н.І.). 

19. Про повторний розгляд проєкту рішення Київської міської ради «про 

внесення змін до Міської цільової програми «Освіта Києва.2019-2023», 

затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року №467/6518» 

(правовий висновок). 

 

СЛУХАЛИ: Старостенко Г.В. – голову комісії щодо прийняття в цілому 

порядок денний із 19 питань засідання постійної комісії Київської міської ради з 

питань освіти, науки, молоді та спорту від 14.05.2020. 

ВИРІШИЛИ: Прийняти в цілому порядок денний із 19 питань засідання 

постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, молоді та спорту 

від 14.02.2020. 

ГОЛОСУВАЛИ: за -3, проти - немає, утрималось – не має, не голосували –2.   

Рішення прийнято.  

 

 

Розгляд (обговорення) питань порядку денного: 

 

1. СЛУХАЛИ:    

 

 

 

 

Старостенко Г.В.– голову комісії, яка поінформувала про  проєкт 

рішення Київської міської ради «Про  надання Деснянській 

районній в місті Києві державній адміністрації в постійне 

користування земельної ділянки для будівництва та 

обслуговування будівель закладу освіти у 20-ому мікрорайоні 
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ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

житлового масиву Вигурівщина-Троєщина у Деснянському 

районі міста Києва» (444396767) (доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-

775/ПР від  27.03.2020). 

 

Підтримати проєкт рішення Київської міської ради  «Про надання 

Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації в 

постійне користування земельної ділянки для будівництва та 

обслуговування будівель закладу освіти у 20-ому мікрорайоні 

житлового масиву Вигурівщина-Троєщина у Деснянському 

районі міста Києва» (444396767) та рекомендувати його для 

розгляду на пленарному засіданні сесії Київської міської ради. 

 

За – 3, проти – немає, утрималось – немає, не голосували –2. 

Рішення  прийнято. 

 

Старостенко Г.В. – голову комісії,   яка поінформувала про проєкт 

рішення Київської міської ради  «Про  надання управлінню освіти 

Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації в 

постійне користування земельної ділянки для експлуатації та 

обслуговування будівель і споруд закладу освіти на вул. Княжий 

Затон, 12-Б у Дарницькому районі міста Києва» (680653916)  

(доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради Прокопіва В.В. №08/231-756/ПР від  25.03.2020). 

 

Підтримати проєкт рішення Київської міської ради  «Про    

надання управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві 

державної адміністрації в постійне користування земельної 

ділянки для експлуатації та обслуговування будівель і споруд 

закладу освіти на вул. Княжий Затон, 12-Б у Дарницькому районі 

міста Києва» (680653916)   та рекомендувати його для розгляду на 

пленарному засіданні сесії Київської міської ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення  прийнято. 

  

Старостенко Г.В. – голову комісії,  яка поінформувала про проєкт 

рішення Київської міської ради  «Про  надання Управлінню освіти 

Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у постійне користування для обслуговування 

закладу загальної середньої освіти № 22 на просп. Відрадному, 36-

А у Солом'янському районі міста Києва» (К-36531) (доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради 

Прокопіва В.В. №08/231-814/ПР від  31.03.2020). 
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ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

5. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

Підтримати проєкт рішення Київської міської ради  «Про надання 

Управлінню освіти Солом'янської районної в місті Києві 

державної адміністрації дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне 

користування для обслуговування закладу загальної середньої 

освіти № 22 на просп. Відрадному, 36-А у Солом'янському районі 

міста Києва» (К-36531)  та рекомендувати його для розгляду на 

пленарному засіданні сесії Київської міської ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення  прийнято. 

 

Старостенко Г.В. – голову комісії, яка  поінформувала про проєкт     

рішення Київської міської ради  «Про надання Київському Палацу 

дітей та юнацтва у постійне користування земельної ділянки для 

експлуатації та обслуговування будівлі автомотосектору у 

Тверському тупику, 7-А у Печерському районі міста Києва» 

(363900424)   (доручення заступника міського голови-секретаря 

Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-755/ПР від  

25.03.2020). 

 

Підтримати проєкт рішення Київської міської ради  «Про  надання 

Київському Палацу дітей та юнацтва у постійне користування 

земельної ділянки для експлуатації та обслуговування будівлі 

автомотосектору у Тверському тупику, 7-А у Печерському районі 

міста Києва» (363900424)   та рекомендувати його для розгляду на 

пленарному засіданні сесії Київської міської ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Старостенко Г.В. – голову комісії, яка поінформувала про  проєкт 

рішення Київської міської ради «Про відмову управлінню освіти 

Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації у 

наданні дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у постійне користування для 

будівництва, експлуатації та обслуговування закладу дошкільної 

освіти між магістральним каналом БСН та вул. Левадною у 

Дарницькому районі міста Києва» (660520185) (доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради 

Прокопіва В.В. №08/231-1131/ПР від 21.04.2020) 

 

Гончаров О.В., Старостенко Г.В.,   Дворніков В.М., Шульга Н.І., 

Паладій С.В. 

 

1) Підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

відмову управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві 
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РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

6. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

державної адміністрації у наданні дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

постійне користування для будівництва, експлуатації та 

обслуговування закладу дошкільної освіти між магістральним 

каналом БСН та вул. Левадною у Дарницькому районі міста Києва 

(660520185). 

 

За – 0, проти – 3, утрималось – 1, не голосували – 1. Рішення не 

прийнято. 

 

2) Відхилити проєкт рішення Київської міської ради «Про 

відмову управлінню освіти Дарницької районної в місті Києві 

державної адміністрації у наданні дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

постійне користування для будівництва, експлуатації та 

обслуговування закладу дошкільної освіти між магістральним 

каналом БСН та вул. Левадною у Дарницькому районі міста 

Києва» (660520185). 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – не має, не голосували – 1. 

Рішення  прийнято. 

 

3) Доручити Дарницькій РДА опрацювати можливість 

підготовки проєкту рішення щодо надання управлінню освіти 

Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у постійне користування для будівництва, 

експлуатації та обслуговування закладу дошкільної освіти між 

магістральним каналом БСН та вул. Левадною у Дарницькому 

районі міста Києва. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – не має, не голосували – 1. 

Рішення  прийнято. 

 

Гончарова О.В. – депутата Київської міської ради, який 

поінформував про проєкт рішення Київської міської ради «Про 

надання згоди Управлінню освіти Дарницької районної в місті 

Києві державної адміністрації на списання майна, яке належить до 

комунальної власності територіальної громади міста Києва» 

(доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради Прокопіва В.В. №08/231-1134/ПР від 23.04.2020). 

 

Паладій С.В., Старостенко Г.В., Гончаров О.В. 

 

1) Підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про  

надання згоди Управлінню освіти Дарницької районної в місті 

Києві державної адміністрації на списання майна, яке належить до 
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7. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

8. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

комунальної власності територіальної громади міста Києва» та 

рекомендувати його для розгляду на пленарному засіданні сесії 

Київської міської ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

2) Доручити Департаменту комунальної власності виконавчого 

органу Київської міської ради (КМДА) спільно з Дарницькою 

РДА та Управлінням освіти Дарницької РДА на наступному 

засіданні комісії заслухати інформацію щодо аварійних об’єктів 

закладів освіти Дарницького району м. Києва.  

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Старостенко Г.В. – голову комісії щодо надання кандидатури до 

складу конкурсної комісії на зайняття посад керівників закладів 

загальної середньої освіти. 

 

Старостенко Г.В., Шульга Н.І., Фіданян О.Г., Гончаров О.В. 

 

Включити до складу Конкурсної комісії на зайняття посад 

керівників закладів загальної середньої освіти:  

- Шульгу Н.І. – депутата Київської міської ради (за згодою); 

- Гончарова О.В. – депутата Київської міської ради (за 

згодою). 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Дворнікова В.М. - першого заступника директора Департаменту 

земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради 

(КМДА), який поінформував про проєкт рішення Київської 

міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської 

ради від 20.09.2012 № 200/8484 «Про визначення переліку 

земельних ділянок для опрацювання можливості продажу їх на 

земельних торгах» (333832151) (доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-

727/ПР від  20.03.2020). 

 

Старостенко Г.В. 

 

Підтримати проєкт рішення Київської міської ради  «Про  

внесення змін до рішення Київської міської ради від 20.09.2012 

№200/8484 «Про визначення переліку земельних ділянок для 

опрацювання можливості продажу їх на земельних торгах» 
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10. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

 

(333832151)  та рекомендувати його для розгляду на пленарному 

засіданні сесії Київської міської ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Старостенко Г.В. – голову комісії, яка поінформувала про проєкт 

рішення Київської міської ради «Про надання ТОВАРИСТВУ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАВЧАЛЬНО-

ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» в 

постійне користування земельної ділянки для реконструкції та 

обслуговування загальноосвітньої школи на вул. Михайла 

Драгомирова, 9-Б у Печерському районі міста Києва» (530039638) 

(доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради Прокопіва В.В. №08/231-1070/ПР від  15.04.2020) 

 

Дворніков В.М. 

 

Підтримати проєкт рішення Київської міської ради  «Про надання 

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «НОВОПЕЧЕРСЬКА 

ШКОЛА» в постійне користування земельної ділянки для 

реконструкції та обслуговування загальноосвітньої школи на вул. 

Михайла Драгомирова, 9-Б у Печерському районі міста Києва» 

(530039638) та рекомендувати його для розгляду на пленарному 

засіданні сесії Київської міської ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Старостенко Г.В. – голову комісії, яка поінформувала про проєкт 

рішення Київської міської ради «Про передачу ТОВАРИСТВУ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПК БВ Чайка» 

земельної ділянки в оренду для експлуатації та обслуговування 

водно-спортивної бази на вул. Набережній, урочище Чорторий, 12 

у Дніпровському районі міста Києва» (689414788) (доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради 

Прокопіва В.В. №08/231-1071/ПР від  15.04.2020). 

 

Носов В., Старостенко Г.В., Верта Т.В., Панченко Л.В., Паладій 

С.В. 

 

Підтримати проєкт рішення Київської міської ради  «Про 

передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПК БВ Чайка» земельної ділянки в 

оренду для експлуатації та обслуговування водно-спортивної бази 

на вул. Набережній, урочище Чорторий, 12 у Дніпровському 
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13. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

 

 

районі міста Києва» (689414788) та рекомендувати його для 

розгляду на пленарному засіданні сесії Київської міської ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Старостенко Г.В. – голову комісії, яка поінформувала про проєкт 

рішення Київської міської ради «Про зміну найменування 

комунального підприємства «Шкільне харчування» (доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради 

Прокопіва В.В. №08/231-631/ПР від  12.03.2020). 

 

Підтримати проєкт рішення Київської міської ради  «Про зміну 

найменування комунального підприємства «Шкільне 

харчування»   та рекомендувати його для розгляду на пленарному 

засіданні сесії Київської міської ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Старостенко Г.В. – голову комісії, яка поінформувала про проєкт 

рішення Київської міської ради «Про порушення перед Головою 

Верховної Ради України клопотання про нагородження Грамотою 

Верховної Ради України народного художнього колективу 

хореографічного ансамблю «Квіти України» Київського Палацу 

дітей та юнацтва» (доручення заступника міського голови-

секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-

1158/ПР від  24.04.2020). 

 

Підтримати проєкт рішення Київської міської ради  «Про  

порушення перед Головою Верховної Ради України клопотання 

про нагородження Грамотою Верховної Ради України народного 

художнього колективу хореографічного ансамблю «Квіти 

України» Київського Палацу дітей та юнацтва» та рекомендувати 

його для розгляду на пленарному засіданні сесії Київської міської 

ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Михайленка О. – юриста управління освіти Оболонської РДА, 

який поінформував про проєкт рішення Київської міської ради 

«Про зміну типу та найменування дитячо-юнацької спортивної 

школи з боротьби дзюдо «Іппон» (доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-

889/ПР від  06.04.2020). 
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Гончроав О.В., Лєндєл Л.М., Вахнюк Н.В., Михайленко О., 

Шульга Н.І., Старостенко Г.В. 

 

Підтримати проєкт рішення Київської міської ради  «Про зміну 

типу та найменування дитячо-юнацької спортивної школи з 

боротьби дзюдо «Іппон» та рекомендувати його для розгляду на 

пленарному засіданні сесії Київської міської ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Буділова М.М. – депутата Київської міської ради, який 

поінформував про проєкт рішення Київської міської ради «Про 

відновлення роботи комунального закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) на вул. Закревського, 15-А у Деснянському районі м. 

Києва» (доручення заступника міського голови-секретаря 

Київської міської ради Прокопіва В.В. №08/231-630/ПР від  

12.03.2019). 

  

Старостенко Г.В., Фіданян О.Г., Шульга Н.І., Снопко С.П., 

Буділов М.М., Парфьонова О.. Постолюк Т.К., Паладій С.В., 

Васильчук В.В. 

 

1) Внести до проєкту рішення Київської міської ради «Про 

відновлення роботи комунального закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) на вул. Закревського, 15-А у Деснянському районі м. 

Києва» наступні правки: 

1.1. ) У назві та по тексту проєкту рішення слова «закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок)» замінити словами «закладу 

освіти»; 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

1.2.) У п.2 слова «…з дня прийняття цього рішення» замінити 

словами «…протягом трьох місяців з дня звільнення будівлі від  

орендарів». 

 

За – 3, проти – немає, утрималось – 1, не голосували – 1.  

Рішення прийнято. 

1.3.) п.6. доповнити словами «… та розміщення управління освіти 

Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації за 

адресою: вул. Сержа Лифаря, 3-А.» 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 
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2) Підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

відновлення роботи комунального закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) на вул. Закревського, 15-А у Деснянському районі м. 

Києва» з редакційними правками. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Янкового М.В. – заступника керівника батьківської ради 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

іноземних мов № 112 імені Тараса Шевченка щодо повернення до 

комунальної власності земельної ділянки, на якій був 

розташований спортивний майданчик спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов №112 імені 

Тараса Шевченка . 

 

Старостенко Г.В., Березовський В.І.. Паладій С.В., Янковий М.В., 

Полторак Г.М. 

 

Підтримати колективне звернення батьківської громади 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

іноземних мов № 112 імені Тараса Шевченка та розробити 

відповідний проєкт рішення разом з  депутатом Київської міської 

ради О.Пензник.   

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Кулаковського Я. – представника громади «Воскресенка» щодо 

можливого знищення багатофункціонального комплексу на вул. 

Курнатовського, 20 у Дніпровському районі міста Києва. 

 

Старостенко Г.В., Панченко Л.В., Новіков О., Дворніков В.М., 

Буділов М.М., Кулаковський Я.В., Васильчук В.В., Шульга Н.І., 

Верта Т.В., Доліновський Г. 

 

1) Звернутися до Департаменту містобудування та архітектури 

виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) з проханням 

надати роз’яснення щодо надання ПрАТ 

«ПІДВОДТРУБОПРОВІД» містобудівних умов та обмежень по 

земельній ділянці за адресою: вул. Курнатовського, 20 для 

обслуговування та експлуатації багатофункціонального 

комплексу. 

2) Звернутися до ПрАТ «ХК «Київміськбуд» з проханням надати 

роз’яснення щодо підстав розміщення в офіційних ЗМІ інформації 

стосовно будівництва житлового комплексу на вул. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

17. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 

ВИРІШИЛИ: 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

18. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

Курнатовського, 20 у Дніпровському районі міста Києва на місці 

багатофункціонального комплексу.  

3) Звернутися до ПрАТ «ПІДВОДТРУБОПРОВІД» з 

проханням надати інформацію щодо подальшого використання 

багатофункціонального комплексу на вул. Курнатовського, 20 у 

Дніпровському районі міста Києва. 

  4) Звернутися до Департаменту комунальної власності з 

проханням надати інформацію про можливе перебування  

багатофункціонального комплексу на вул. Курнатовського, 20 у 

Дніпровському районі міста Києва у комунальній власності міста 

Києва. 

5) Звернутися до Департаменту державної реєстрації щодо 

підстав перереєстрації учбово-виробничого комплексу на 

багатофункціональний комплекс за адресою вул. Курнатовського, 

20 у Дніпровському районі міста Києва. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Фіданян О.Г. – директора Департаменту освіти і науки 

виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) щодо виплати 

освітньої субвенції приватним закладам освіти м. Києва за період 

січень-квітень 2020 року. 

 

Шульга Н.І. 

 

Інформацію взяти до відома. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Шульгу Н.І. –депутата Київської міської ради щодо відповідей на 

звернення постійної комісії Київради з питань освіти, науки, сім’ї, 

молоді та спорту та чергове звернення до комісії з питань 

власності стосовно перегляду рішень, які стосуються оренди 

майна приватними закладами освіти. 

 

Старостенко Г.В. 

 

Звернутися до постійної комісії Київської міської ради з питань 

власності щодо перегляду результатів голосування рішень щодо 

надання оренди приватним закладам освіти на підставі вимог, що 

порушують Положення про оренду майна територіальної громади 

міста Києва та Методику розрахунку орендної плати за майно 

територіальної громади міста Києва і виходять за межі 

повноважень комісії.  
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ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

19. СЛУХАЛИ: 

 

 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 

 

 

 

Голова 

 

 

 

Секретар 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Старостенко Г.В.- голову комісії, яка повторно поінформувала 

про проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до 

Міської цільової програми «Освіта Києва.2019-2023», 

затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 

року №467/6518» та правовий висновок до нього. 

 

Фіданян О.Г. 

 

1) Відхилити правовий висновок до проєкту рішення Київської 

міської ради «Про внесення змін до Міської цільової програми 

«Освіта Києва.2019-2023», затвердженої рішенням Київської 

міської ради від 18 грудня 2018 року №467/6518». 

2) Повторно підтримати проєкт рішення Київської міської ради 

«Про внесення змін до Міської цільової програми «Освіта 

Києва.2019-2023», затвердженої рішенням Київської міської ради 

від 18 грудня 2018 року №467/6518» та рекомендувати його для 

розгляду на пленарному засіданні сесії Київської міської ради. 

 

За – 4, проти – немає, утрималось – немає, не голосували – 1. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

комісії                                                           Ганна СТАРОСТЕНКО 

 

 

 

комісії                                                           Наталія ШУЛЬГА 

   

 


